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                                Προς: την Υπουργό Εθνικής Παιδείας 

                                                   Κα Μαριέττα Γιαννάκου  

                                    Κοινοποίηση: ως πίνακας αποδεκτών 

 
Κα  Υπουργέ,  

                                        

Με αφορµή τις πρόσφατες εξετάσεις της Ελληνοαµερικανικής Ένωσης για την απόκτηση 

του τίτλου ECCE του Πανεπιστηµίου του Michigan, θα θέλαµε να σας υπενθυµίσουµε το µε 

αριθ. πρωτ. 56/5.10.2005 έγγραφό µας, στο οποίο καµία απάντηση δεν έχουµε λάβει και να 

σaς επισηµάνουµε τα ακόλουθα: 

 

• Είναι γνωστό, ότι η ανεπάρκεια του εκπαιδευτικού µας συστήµατος οδηγεί τα 

παιδιά µας στην ιδιωτική ξενόγλωσση εκπαίδευση. Οι Έλληνες γονείς δαπανούν 

περίπου 461 εκατ. ευρώ το χρόνο για ξένες γλώσσες (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, 

18.11.2006).  

• Για τη συµµετοχή των παιδιών µας στις εξετάσεις των ξένων Πανεπιστηµίων 

για την απόκτηση των σχετικών πιστοποιητικών, πληρώνουµε επιπλέον δαπάνη. 

Σε περίπτωση δε, που πρέπει να επαναληφθεί η εξέταση η οικονοµική 

συµµετοχή επαναλαµβάνεται για όσες φορές χρειαστεί.  

• Στις πρόσφατες εξετάσεις του Πανεπιστηµίου του Μichigan για το 

πιστοποιητικό ECCE (lower), οι µικροί εξεταζόµενοι κλήθηκαν να αναπτύξουν 

το θέµα, «Γράψτε στον εκδότη µιας εφηµερίδας και να πείτε ποια εθνική εορτή 

πιστεύετε ότι πρέπει να καταργηθεί για οικονοµικούς λόγους», το οποίο 

προκάλεσε τις αντιδράσεις  γονέων και φορέων καθώς θεωρήθηκε ότι 

επιχειρείται υποβάθµιση της ιστορικής µνήµης των παιδιών.  

• Ως γονείς εκτιµούµε την ανάγκη απόκτησης γνώσεων και δεξιοτήτων από τα 

παιδιά µας, προκειµένου να ανταποκριθούν στις µελλοντικές κοινωνικές και 

επαγγελµατικές τους ανάγκες και απαραίτητη και την εκµάθηση ξένων 

γλωσσών.  
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Ως εκ τούτου, ζητούµε να προχωρήσετε στη λήψη όλων των απαραίτητων µέτρων και την 

προώθηση ενεργειών που θα οδηγήσουν στην ολοκληρωµένη  και συστηµατική διδασκαλία 

των ξένων γλωσσών µέσα στο δηµόσιο σχολείο, µε στόχο όλα τα παιδιά να 

εφοδιάζονται µε την απαραίτητη πλέον πιστοποίηση γνώσης ξένης γλώσσας µέσα από 

το σχολείο. Έτσι οι γονείς θα απαλλαχτούµε από ένα µεγάλο οικονοµικό φορτίο και τα 

παιδιά µας δεν θα αποτελούν αντικείµενο χειραγώγησης και εκµετάλλευσης.  

 

Η δηµόσια εκπαίδευση οφείλει να ενισχύσει το ρόλο της και να παρέχει ίσες δυνατότητες 

και ευκαιρίες σε όλους, µε  δωρεάν,  σύγχρονη και ολοκληρωµένη Παιδεία.     

 

 

Για το ∆.Σ. 

 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                      Η Γεν. Γραµµατέας 

 

 

 

      Αθανάσιος Μήτσιου                                                            ∆έσποινα Κετογλίδου 
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